
Задача 1. 
В одном пучке 10 редисок.
 10+10+10+10+10+10+10=70 (р.)Сколько редисок в семи таких же 
пучках?



10
Ответ: в семи пучках 70 
редисок.

Задача 1. 

= 70 (р.)7

10+10+10+10+10+10+10=70 (р.)



Сложение 
одинаковых слагаемых 

можно заменить 
умножением.



Сложение 
одинаковых слагаемых

можно заменить
умножением.



Задача 2. 



Задача 2. 

2+2+2+2+2+2+2+2+2=18 (яг.)

2
Ответ: всего 18 ягод.

 = 18 (яг.)   9



Задача 3. 



Задача 3. 

5+5+5+5+5+5=30 (в.)
5

Ответ: всего 30 вишен.

= 30 (в.)6



Задача 4. 



Задача 4. 

7+7+7+7=28 (яб.)
7
Ответ: всего 28 яблок.

= 28 (яб.)4



Замени сложение 
умножением. 

Умножением
можно заменить

сложение 
одинаковых слагаемых.



8+8+8+8+8= 8   5
12+12+12+12= 12   4
33+22+44=
15+15+15= 15   3
7+9+12+6+5=



Сложение 
одинаковых слагаемых

можно заменить
умножением.



В одном стручке - 10 горошин. 
Сколько горошин в трёх таких 
же стручках?



- Я сегодня узнал…
- Мне было трудно …
- Я сомневался…
- Мне понравилось…
- Я могу …


